
Obieg silnika składa się kolejno z izentropy ekspansji 1-2, izotermy i izochory. Minimalne i maksy-

malne ciśnienie w obiegu to odpowiednio 1,5 bar oraz 10 bar. Natomiast maksymalna temperatura w 

obiegu wynosi 800 K. Czynnikiem roboczym jest azot N2 (28) w ilości 0,08 kg. Obliczyć pracę obiegu 

oraz jego sprawność termiczną. 
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Równanie izentropy 
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Ciepło właściwe przy stałej objętości 
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Ciepło doprowadzone do obiegu 
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Równanie izochory 
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Ciepło wyprowadzone z obiegu 
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Praca obiegu 
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Sprawność termiczna obiegu 
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Objętości w charakterystycznych punktach obiegu 
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